

# Будьте здоровы!

## Первые 44 деревца посажены!

### Фотофакт

**20 сентября стартовала акция «Родился малыш - посади дерево!», которую подготовили Котласская ЦГБ и компания «Август».**

Атрибутикой праздника стала повязанная на шею ярко-рыжая косынка. Собравшихся приветствовали и развлекали ростовые куклы, которые с удовольствием позировали в кадре для семейного альбома.

Главный врач Котласской ЦГБ Ирина Есаулова поблагодарила горожан за поддержку инициативы. С приветственным словом к родителям, бабушкам, дедушкам обратился глава МО «Котлас» Андрей Бральнин. Он рассказал, что акция будет продолжаться. Для того, чтобы наш город стал красивым и зеленым,

планируется выделить дополнительные участки.

После жеребьевки специалисты компании «Август» провели для участников акции инструктаж по посадке деревьев. 44 деревца были высажены у главного входа на территории акушерско-гинекологического стационара. В честь рождения девочки были посажены яблони, мальчика - клены. Вскоре возле каждого деревца появится именная табличка с фамилией и именем ребенка.

Праздник прошел в веселой и дружной атмосфере. По итогам акции семьи, принявшие участие в озеленении, получили памятные сертификаты и мощный заряд положительной энергии. Следующая посадка запланирована на весну 2015 года. Прием заявок уже начался!

**Лариса СТЕПАНОВА.**

